



# Dušan Pećanac

Student

Tehnološki fakultet Novi Sad, Novi Sad

Dušan Pećanac dolazi iz Ečke, sela u blizini Zrenjanina.

„Krajem treće godine Zrenjaninske gimnazije počeo sam intenzivnije da razmišljam koji bih fakultet upisao. Vođen sopstvenim afinitetima prema prirodnim naukama, a pogotovo hemiji, opredelio sam se za Tehnološki fakultet u Novom Sadu, smer inženjerstvo ugljenohidratne hrane. Presudan faktor u mom izboru bio je uvid u mogućnost primene stečenog znanja iz oblasti prirodnih nauka u praktične svrhe.“

Na fakultetu se posebno zainteresovao za teme iz oblasti biohemije i mikrobiologije hrane. Tako je, tokom studiranja, osim redovnih obaveza, bio uključen u naučne radove pod mentorstvom profesora i asistenata.

„Konkretno, na biohemiji sam se bavio ekstrakcijom proteina iz lišća bundeve primenom enzimskih preparata, kao i ispitivanjem kompozitnih filmova koji mogu biti primenjeni u različitim industrijama. Ova iskustva nisu samo proširila moje znanje, već su i doprinela razvijanju novih veština koje će mi definitivno biti od koristi u daljem akademskom putu i životu.“

Naravno, kao i u životu, i tokom studiranja ključna stvar je dobra organizacija. Balans između društvenog života i karijernog razvijanja Dušanu je bio imperativ za postizanje svih obaveza na vreme.

„Jedna od najlepših stvari po kojima ću pamtiti svoj period studiranja na Tehnološkom fakultetu su definitivno ljudi koje sam upoznao. Divni pojedinci, kako kolege tako i profesori, ostavili su lep trag u mom životu. Zahvalan sam im na podršci, razmeni ideja i lepim trenucima koji su olakšali moje studiranje i učinili ga zanimljivijim.“

Što se tiče bliže budućnosti, Dušan u planu ima upis na master studije. Kao svestrana osoba, želi da istraži različita polja i razvije svoje veštine na različite načine.

„Verujem da je kombinacija praktičnog iskustva u industriji i istraživačkog rada u oblasti nauke ključna kako za profesionalni, tako i za lični rast, što me može oblikovati u konkurentnog tehnologa za dalju budućnost.“